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PARLAMENTARNA SKUPŠTINA 13iH

- Znstupп ički dom -

SARAJEVO

PREDMET: Odgovor na zastupni č ku inicijativu — dostavlja se

Vijeće ministara Bosne i Hercegovine. na 47. sjednici održanoj 25.4.2013.
godine, utvrdilo je Odgovor na zastupni čku inicijativu koje je uputila Aleksandra
Pandurevi ć, zastupnica ii Zastupni čkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i
Hercegovine.

U privitku prosljeđujemo Odgovor radi njegovog dostavljanja zastupnici.

S poštovanjem,

Sarв levo_ l7e Bosne i Herce govine бпој 1
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ALEKSANDRA PANDUREVI Ć , poslanik u Predstavničkom domu
Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, na 44.sjednici ovog Dora одгхапој
14. marta 2013.godine, uputila je Vije ću ministara BiH odnosno Ministarstvu
sigurnosti BiH sljede ć u poslani čku inicijativu koja glasi:

„Zadužuje se Ministarstvo bezbjednosti BiH i Savjet ministara BiH da
Parlamentarnoj skupštini BiH, po hitnoj proceduri, dostave Predlog zakona 0
izmjeni Zakoiia 0 policijskim službenicima BiH, kojim се č lan 119. ta č ka 3. biti
usklađen sa Zakonom o PIO RS i Zakonom 0 P10 FBiH ?'°

Na postavljena pitanja, Vijeće ministara Bosne i Hercegovineje na ц^
sjednici održanoj.P5.4. 2 o/3.godine, utvrdilo sljedeć i

ODGOVOR

Mnistarstvo sigurnosti Bosne i Hercegovine kao odgovor na podnesenu
poslaničku inicijativu, navodi sljede će:
Ministar Ministarstva sigurnosti BiH je formirao Komisiju za usaglašavanje Nacrta
Zakona 0 izmjenama i dopunama Zakona 0 policijskim služбenicima Bosne i
Hercegovine. Komisija je formirana 2L03.2013.godine i sač injavaju je predstavnici
Ministarstva sigurnosti Bosne i Hercegovine, Državne agencije za istrage i zaštitu,
Direkcije za koordinaciju policijskih tijela BiH, Orani čne policije Bosne i Hercegovine,
te predstavnici Sindikata navedenih Agencija. U radu Komisije svoje uč ešće се uzeti i
predstavnici Ureda visokog predstavnika — OHR-a, predstavnici International Criminal
Investigative Training Assistance Program — ICITAP-a i Evropske komisije koji се
svojim konsultativnim aktivnostima, te pružanjem iskustvenih primjera, prijedloga i
sugestija pomoć i u radu Komisiji.
Zadatak Komisije jeste da u što kraćem roku pripremi Nacrt Zakona 0 izmjenama i
dopunama Zakona 0 policijskim službenicima BiH, a u kojem de bid obra đeno i pitanje
usaglašavanja Zakona 0 policijkim službeaicima Bosne i Hercegovine, odnosno č lana
119. ta čka 3. sa Zakonom 0 PIO RS i Zakonom o PIO FBiH.
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